
ATA DA 8*‘ SESSAO EXTRAORDINQRIA DA 12“ SESSIXO LEGISLATIVA
DO PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA: Reuniram-se na Camara
Municipal de Jaguare, ao 1° (primeiro) dia do mes de Abril do ano de dois mil
e treze, as 21:00 horas os Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a
Presidéncia do Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos
convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa Santiago para
fazer a chamada dos Vereadores que foram: Alexsandro Ribeiro da Costa,
Angela Helena de Backer Martins, Cayo Cezar Casagrande, Dejair de
Siqueira, Eiizeu Ribeiro de Souza, Edmilson Nunes Queiroz, Francisco de
Assis de Sousa Santiago, Joao vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro Inacio Drago. Com existéncia de quorum legal, o Presidente
declarou aberta a Sessao e passou para a leitura da ORDEM DO DIA: Leitura
da dispensa de intersticio para os Projetos de Leis n°s: 009, 010, 011, 012,
013, 014, 015 e 016l2013. Projeto de Lei n° 00712013 - Altera a Lei n° 869,
de O8i'02f2010, que dispoe sobre a concessao de subsidio ao transporte
escolar de estudantes de cursos de qualificacao profissional, técnicos e
estudantes universitarios do Municipio de Jaguare e da outras providéncias,
em discussao, nao havendo discussao, aprovado com a Emenda por
unanimidade em sua terceira e ultima votacao; Projeto de Lei n° 009l'2013 -
Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a firmar Termo de Convénio com a
Associacao Pestalozzi de Jaguaré e da outras providéncias, em discussao,
néo havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua segunda votacao
com dispensa de intersticio; Projeto de Lei n° 01012013 - Autoriza o Chefe do
Executivo Municipal a firmar Termo de Convénio e transferir recursos
financeiros a Associagao Comunidade Digital de Jaguare e da Outras
providéncias, em discussao, nao havendo discussao, aprovado por
unanimidade em segunda votacao com dispensa de intersticio; Projeto de Lei
n° 011i'2013 - Autoriza 0 Chefe do Executive Municipal a firmar Termo de
Convénio e transferir recursos financeiros com o Grupo de Resgate Sao
Francisco de Assis e da outras providéncias, em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidade em segunda votacao com dispensa de
intersticio; Projeto de Lei n° 01212013 - Autoriza o Chefe do Executivo
Municipal a firmar Termo de Convénio com a Associacao de Deficientes
Visuals de Jaguare e da outras providéncias, em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidade em segunda votacao com dispensa de
intersticio; Projeto de Lei n° 01312013 - (Autoriza o Chefe do Executivo
Municipal a firmar Termo de Convénio com a Sociedade Santa Rita de Cassia
(Lar dos Velhinhos) e cla outras providéncias em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidade em sua segunda votacao com dispensa
de intersticio; Projeto de Lei n° 014i2013 - Autoriza o Municipio de Jaguaré a
firmar Convénio de Cooperacao Técnica e Financeira corn o MEPES —
Movimento de Educacao Promocional do Espirito Santo e da outras
providéncias, em discussao, nao havendo discussao, aprovado por
unanimidade em sua segunda votacao com dispensa de intersticio; Projeto
de Lei n° 015l'2013 - Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a firmar Termo
de Convénio com a Casa de Menores de Campinas (Montanha da Esperanca)
e da outras providéncias, em discussao, nao havendo discussao, aprovado
por unanimidade em sua segunda votacao com dispensa de intersticio e
Projeto de Lei n° 016l2013 — Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a
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firmar Termo de Convénio com a Liga Jaguarense de Desportos - LlJAD e da
outras providéncias, em discussao. 0 Vereador Francisco de Sousa
Santiago disse: Em questao da caixa de agua da escola do Giral o nosso
amigo Jairo Meira que faz parte da Secretaria de Obras me informou que o
Secretario de Obras Marcos Passamani ja mandou o material, e a
Comunidade ficou com a responsabilidade de arcar com a mao de obra,
mandou no final de semana e estou aqui para esolarecer, obrigado. E nao
havendo mais discussao, aprovado por unanimidade em sua segunda votacao
com dispensa de intersticio. Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada
esta Sessao. E Nao havendo mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a
presente Ata que vai assinada por mim e o Presidente, juntamente com local e
data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Jaguaré, ao 1° (primeiro) dia
do mes de Abril do ano dois mil e treze (2013).

PEDRO INACI RAGO
Pres ente
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